

游览避暑山庄 探秘坝上草原享受美景与清凉的空气

京冀蒙环线,集海滨、草原、园林、宫殿于一体,全程不走回头路,平均体感温度20℃,让您一路凉爽到底!碧海蓝天、沙漠狂欢、古典园林、万亩林海、辽阔草原,一网打尽。此次您将经历平原—海洋—山地—草原,感受不同的风景;秦皇岛北戴河(鸽子窝公园、天下第一关、蔚蓝海岸、豪华游轮)是中国四大避暑胜地之一,国家级疗养度假胜地。精品草原;木兰围场坝上草原,蓝天白云碧草野花,迷人的欧式草原风光,纯净的天空,成群的牛羊,悠闲的骏马和骆驼,呼吸着属于大自然最纯净的味道。避暑山庄:世界上最大的皇家园林,观自然山水之本色,体会“移天缩地在君怀”的气魄。

南戴河海滨浴场

南戴河旅游度假区位于河北省秦皇岛市抚宁区,它东起戴河口,西至洋河口,海岸线长3公里,总面积为2.5平方公里,东北隔戴河与避暑胜地北戴河海滨毗邻相望,一桥相连。

南戴河海滨旅游区是一个进行海浴、沙浴、日光浴的理想天然佳境,这里滩宽和缓,潮汐平稳,水温适度;海底沙细柔软,无礁石碎块,无污泥烂草;海水清澈透明,无污染。在此人们可以观赏到日出奇观,领略海滩夜色的浪漫之美。七八月份气温平均为25℃。超过30℃,全年一般为六、七天。每年都吸引着无数的国内外游客到此旅游度假。



鸽子窝公园

鸽子窝公园由于地层断裂所形成的临海悬崖上,有一巨石,形似雄鹰屹立,故名鹰角石。该石高20余米,过去常有成群鸽子朝暮相聚或窝于石缝之中,故名鸽子窝。1937年在海边悬崖顶端修一凉亭,取名鹰角亭,1983年胡厥文副委员长为此亭题《鹰角亭》牌匾。石柱琉璃瓦,古朴、大方,为民国26年(1937年)“公益会”修建。接鹰角亭,沿西南走向,是一座两端分别由四角亭和敞亭连接的望海长廊。其造型吸收了北京颐和园和承德避暑山庄长廊典雅大方之特点,在设计上采用了透景、借景的方法,与周围的自然风光相得益彰,浑然一体。该长廊长50米,建筑面积180平方米。公园最为吸引人之处就是观日出,观日出的最佳地点是在赤土河口东西向石英脉的大断裂带的鹰角石上,日出时,万籁俱寂,水天相连,色彩变幻;红日涌出一霎,水上水下红日相接,瞬间跃出水面,霞光、阳光洒满沙滩,犹如覆盖上了一层金色的纱幕。每到旅游季节,游客们便早早地来到这里,一睹海上磅礴壮观的日出景象。



山海关古城

山海关,又称榆关、渝关、临闾关,位于河北省秦皇岛市东北15千米处,是明长城的东北关隘之一,在1990年以前被认为是明长城东端起点,素有中国长城“三大奇观之一”(东有山海关,中有镇北台,西有嘉峪关)、“天下第一关”、“边郡之咽喉,京师之保障”之称,与万里之外的嘉峪关遥相呼应,闻名天下。

明洪武十四年(1381年)筑城建关设卫,因其依山襟海,故名山海关。山海关城周长4千米,与长城相连,以城为关,城高14米,厚7米,有四座主要城门,多种防御建筑。包括“天下第一关”箭楼、靖边楼、牧营楼、临闾楼、瓮城以及1350延长米的明代平原长城等景观。



承德避暑山庄

避暑山庄始建于康熙四十二年(1703年),建成于乾隆五十五年,历时87年,是清代皇帝夏日避暑和处理政务的场所,为我国著名的古代帝王宫苑,这座规模宏大的园林拥有殿、堂、楼、馆、亭、榭、阁、轩、斋、寺等建筑100余处。其中最引人注目的是遥相对应的两个山峰上的亭子,一个叫“南山积雪”,一个叫“四面云山”。在亭子上远眺,山庄的各风景点,山庄外的几座大庙,以及承德市区,周围山上的奇峰怪石,都可以一览无余。在另一座山峰上还有一座亭子叫“锤峰落照”,在这里磬锤峰首先映入眼帘,每当夕阳西照,磬锤峰被红霞照得金碧生辉,故名“锤峰落照”。山庄的围墙高3米,宽1.5米,长达10公里。墙上筑有垛口,可供巡逻和作战。围墙爬山越水,弯弯曲曲非常严密,当地人叫它“小长城”。



乌兰布统原始牧场

不经意间闯入你视线的羊群,巨大的风车矗立在广袤的草原之上,草原那清静明净的湛蓝天空,轻盈如纱的洁白云朵,都会让城市中的沉闷与喧嚣,化作沁人心脾的清凉,让你忘却一切烦恼。在很多人眼中,草原是神秘的向往,又显得那么遥不可及。而我们这趟专车似乎把我们与草原的距离拉得那么近……



小布达拉宫

河北省避暑山庄附近的普陀宗乘之庙,一些人称为承德的小布达拉宫位于河北省承德市境内,远看类似西藏的布达拉宫,是乾隆皇帝为母亲祝寿而修建的(一个重要背景是顺治帝时期五世达赖到北京传播过佛法)。在避暑山庄以北,“须弥福寿之庙”的西侧,是一座具有特殊艺术价值的寺庙建筑。全庙除主体大红台、大白台等外,还有四十多座各式各样的僧房佛殿白台和塔台,是承德外八庙中规模最大的一个,占地面积22万平方米,气势雄伟,十分壮观。



本期周刊内容由中国旅行社总社湖南有限公司株洲分部提供
详情请咨询:林经理 17373303908

壬寅年七月廿九
2022/08/26
星期五
今日12版
株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7481期

全市首栋钢结构装配式廉租房封顶

A02



▲株洲首栋钢结构装配式廉租房提前封顶,这栋楼有26层,共208户。 株洲晚报融媒体记者/吴楚 摄

重整计划获法院批准 华晨公司复工资金到位或快于预期

A03

开发商代收了维修资金却没全部上缴 业主多年后才发现问题

事发涪陵区还看今朝小区

A06

向往秋天的心撩拨起来了么?



日历已经翻到了八月底,大街上月饼已经新鲜上市,秋天似乎若隐若现地露了一点苗头,向往凉爽秋天的心,渐渐被撩拨起来。但只要看到当下咄咄逼人的阳光,就知道夏天还没走,现在还是属于她的季节。昨天,是本轮连续第37个高温天,而这样的数字,还会继续增加。市气象台说,今天,多云间晴天,午后有阵雨,最高气温39℃。明后两天,雨水不来,全部是晴朗的天气,最高气温39℃。不过,话再说回来,热的感觉,并不仅仅取决于气温的高低,还跟湿度、风力等气象条件有关。但如果加上空气湿度的因素,当气温高于28℃,湿度又比较大时,就会感到又闷又热;如果在45℃的湿空气中呆上1小时,就会中暑昏迷。也就是说,哪一天最热,不能光看气温,还要看湿度大小、有没有风等因素。另外还有一个挺关键的因素,或许就是我们的心情。我们每个人都因为这样或那样的理由,觉得这一天或者那一天最热吧。不知道这个最热夏天,有没有给你留下过火热记忆的事件? (王娜)

最高气温39℃。明后两天,雨水不来,全部是晴朗的天气,最高气温39℃。

不过,话再说回来,热的感觉,并不仅仅取决于气温的高低,还跟湿度、风力等气象条件有关。

但如果加上空气湿度的因素,当气温高于28℃,湿度又比较大时,就会感到又闷又热;如果在45℃的湿空气中呆上1小时,就会中暑昏迷。

也就是说,哪一天最热,不能光看气温,还要看湿度大小、有没有风等因素。

另外还有一个挺关键的因素,或许就是我们的心情。我们每个人都因为这样或那样的理由,觉得这一天或者那一天最热吧。

不知道这个最热夏天,有没有给你留下过火热记忆的事件? (王娜)

今天	晴天有阵雨	29~39℃
明天	晴天	29~39℃
后天	晴天	30~39℃
风向:南风 风力:2~3级 (市气象台8月25日16时发布)		



微信公众号